



ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.04.2013

№ 122-р

Про проведення у місті Дніпропетровську автопробігу - естафети Всеукраїнської Вахти Пам'яті «Пишаємося Великою Перемогою» 15.04.2013

З метою увічнення безсмертного подвигу народу у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років, продовження традицій шанобливого ставлення до ветеранів війни і пам'яті про Перемогу та згідно зі службовою запискою начальника управління організаційно-кадрової роботи Дніпропетровської міської ради від 12.04.2013 вх. № 8/1194:

1. Затвердити План заходів щодо проведення у місті Дніпропетровську автопробігу - естафети Всеукраїнської Вахти Пам'яті «Пишаємося Великою Перемогою» 15.04.2013 (додається).
2. Виконавчим органам міської ради сприяти виконанню Плану заходів (п.1 цього розпорядження).
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови Лозенко О. В.

Міський голова

І.І. Куліченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

12.04.2013 № 122-р

ПЛАН

заходів щодо проведення у місті Дніпропетровську автопробігу-естафети
Всеукраїнської Вахти Пам'яті «Пишаємося Великою Перемогою» 15.04.2013

№	Назва заходу та місце проведення	Дата, час	Відповідальні
1	Розробка схеми та розстановка учасників автопробігу-естафети Всеукраїнської Вахти Пам'яті «Пишаємося Великою Перемогою» біля монумента «Вічна Слава»	15.04.2013 15.00	Нікоза Т.В., начальник управління організаційно-кадрової роботи Дніпропетровської міської ради
2	Упорядкування території біля монумента «Вічна Слава» та прилеглої частини просп. Карла Маркса, запалення Вічного вогню, встановлення бігуалетів та корзин з прапорами синього і жовтого кольорів		Лисий В.В., директор департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради
3	Виготовлення та розміщення у визначених місцях вітальних лозунгів		Зайченко С.В., начальник Комунального підприємства «Адміністративно-технічне управління» Дніпропетровської міської ради Кучерук Д.О., начальник відділу з питань реклами Дніпропетровської міської ради
4	Забезпечення участі у заході ветеранів (30 чол.), їх супроводження		Суслова А.Г., в.о. начальника управління праці та соціального захисту населення Дніпропетровської міської ради

5	Забезпечення ветеранів стільцями		Гречин В.В., начальник управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Сулова А.Г., в.о. начальника управління праці та соціального захисту населення Дніпропетровської міської ради
6	Відпрацювання з ДМУ ГУ МВС України в Дніпропетровській області питань щодо забезпечення: 1. Безпеки дорожнього руху і супроводу заходу патрулями ДАІ за маршрутом. 2. Перекриття руху усіх видів транспорту 15.04.2013 з 8.00 до 11.00 та з 14.00 до 16.00: - по просп. Карла Маркса – від просп. Гагаріна до вул. Яружної; - по вул. Малій - від вул. Набережної В.І. Леніна до просп. Карла Маркса; - по вул. 6-ї стрілецької дивізії - від просп. Карла Маркса до вул. Набережної В.І. Леніна; - по вул. Сімферопольській - від просп. Карла Маркса до узв. Селянського. 3. Охорони громадського порядку під час проведення заходу		Свіренко О.А., директор департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпропетровської міської ради
7	Забезпечення участі у церемонії зведеного військового духового оркестру, почесної варти та необхідної кількості військових		Свіренко О.А., директор департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпропетровської міської ради
8	Формування автоколони учасників автопробігу, забезпечення супроводження ДАІ та безпеки дорожнього руху під час проведення заходу		Свіренко О.А., директор департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпропетровської міської ради

9	Забезпечення участі представників від районів міста у визначеній кількості (за схемою)		Голови районних у місті рад
10	Забезпечення участі молоді міста (1,5 тис.чол.)		Жосуль А.К., голова Жовтневої районної у місті ради
11	Організація об'їзду транспорту під час проведення заходу. Транспортне забезпечення (за окремими заявками)		Мовчан В.М., директор департаменту транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради
12	Медичне забезпечення (одна бригада «швидкої допомоги»)		Рудяк О.О., заступник міського голови, директор департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради
13	Повідомлення у засобах масової інформації про перекриття руху під час проведення заходу. Висвітлення ходу проведення заходу у засобах масової інформації		Бабаченко Н.В., керівник прес-служби Дніпропетровської міської ради

Начальник управління організаційно-кадрової роботи Дніпропетровської міської ради



Т.В. Нікоза